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Ilogcramoska (1.67) B BHpaKeHEA JIA O'RHIAeMOro 3HavUeHNA HJIOTHO-
CTH ToKa j jaer

0
{j> = Sp{idp} = T:‘T lim jl dtexp (— iwt + at)X
e Y

X Sp {j exp (—;— Hyt ) [er-E, pylexp (— % Hot)}. (1.68)

Nz (1.68) caeiyer, 9T0 KOMIOOHEHTHI Tell30pa MPOBOINMOCTH OI-
penensiorea gopmyaoit Kiybo:

[
Ouy = lim y dt exp (— iot + at) Ky, (1.69)
@=0. 0o

rne
Kuv = -l%,- sp {i“ exp (% Hot) [er\‘v pﬂ] exp (— -;'— Hot)}' (1'70)

Pasencteo (1.70) wacto mpmsomurcst B npyroik ¢opse. [na aroro
0Bo0 npeoGpa3yetca ¢ ucnonp3osannem (1.62):

{rvs Pol = Po (P2 'rvpe — 1) =
= pg (exp (Hy/kgT) ryexp (— Hy/kT) —ry) =
1/kgT
=00 | exp(Hy ryexp(—AH) =
[

1/kgT
=0 ( diexp (MH,) [H,, ry)exp (— AH ). (1.71)

Koumyrarop [H,, r,] mo:km0, cOrnacEo KBaHTOBOMEXAHMYECKHM ypaBHe-
HAAM [BH;KeHOA, 3aMCHHMTh Ha —ihr,. IIppHEMAA Bo BHNMaHHe, YTO
—efy = jy, 1moayHaeM

1/kgT
fery, p,] = ilip, 5‘ dyrexp (\H,) jvexp (— AH ) (1.72)
0

H, ¢JeJ0BaTeNabHO,
1/kgT
Ky = 5' d).Sp{pJ,,,exp (;— H,(t— ih),)) jvexp (— % H,(t— iii),))}.
0

(1.73)



